

# 山口大學四月份生活報告書

四年一班 林瑋萍

四月初，我才剛從台灣回山大，那時正是櫻花盛開的時期，沒賞過櫻的我，當然不能錯失這個機會去賞櫻，因為回台灣可能就很難看見吉野櫻了。很幸運地，台灣的朋友們約了我假日一起去野餐賞櫻，那天中午天氣很晴朗，所以櫻花看起來很美麗。我們騎腳踏車買完便當到了離學校不遠的公園，我覺得倒不如說是草坪去野餐，到了那裡，我們看到了好多日本人在野餐烤肉，有小朋友們在踢足球，每一個人看起來都好開心，確認在某一顆櫻花樹下沒人佔位後，我們也坐下來開始野餐了。在我小時候的印象中只看過很鮮豔桃紅色的山櫻花，這種粉紅色或粉白色的吉野櫻，我還是第一次看到，而且是一大片的景色。我也是第一次這麼近距離的看櫻花，真的是非常的美，也很可愛。我們聊了很久，非常開心，後來我們準備從這裡離開要到下一個景點，遇到了我們的留學生朋友 Amin，他跟他的朋友們也是來賞櫻烤肉的，我們小聊了一下，得知他之後也會去同一個景點，說不定也會在那裡碰到他呢！在離開公園之前，我們有一起合照。



真的只有在日本才能看到這種  
一整排櫻花樹的景象~美呆了~



這張是我們要離開之前跟 Amin 一起  
拍的照片

後來到了下一個景點，因為那時下午快接近傍晚，所以櫻花  
看起來有一種朦朧美，在那裡我們邊走邊聊天邊欣賞櫻花，  
而且也時不時停下來一起拍照留念，真的很快樂。



接近黃昏的景色，看起來真的有種朦朧美~



櫻花配上路燈真的很美~

差不多走完一圈之後，我們還真的遇到了 Amin，後來晚上我們和 Amin 就騎著腳踏車一起到離學校有點距離的維新公園去賞夜櫻，晚上的路燈打在櫻花上非常的美，真的忍不住想多拍幾張照片，可惜那時我的手機沒電了，所以並沒有拍

到照片。我們坐在公園某處，邊聊天邊吃零食，真的是非常的開心，聊累了，時間也很晚了，就一起騎回宿舍。回到我自己房間裡，立刻躺在床上，覺得很累，但是卻也覺得非常的開心，沒有她們的邀請，今天也沒辦法過得那麼充實，非常的感謝我的朋友們!!

到了四月八日開學後，我看了好多三月來的新留學生們，開始了新的學期的課程。其中，我認識了兩位來自淡江大學的台灣女生，還一起去學校附近的店吃文字燒，那間店之前就經常經過，但我沒有留意，前幾天去才發現原來是賣文字燒和大阪燒的店啊，感覺很新奇。大阪燒在大阪吃過了，但文字燒我還真的是第一次吃呢! 吃了文字燒之後我覺得很好吃，大阪燒和炒麵也都非常的好吃哦~ 跟她們也聊得很開心，希望之後有時間還能跟她們一起吃飯~



這就是文字燒，我們點了蝦仁口味，文字燒吃起來的感覺是沒

熟的麵糊，可是非常好吃哦~ 把下面的鍋巴挖起來一起吃，脆脆的也很好吃~ 我很喜歡!!



大阪燒~我們點的是麻糬口味的，加上柴魚粉和醬汁超好吃的~



老闆娘把炒麵煎得有點脆脆的，吃起來也很好吃哦~